
 

令和3年度 富谷市地域・学校・家庭をつなぐ取組 

第 1回成田地区地域教育協議会 議事録 

令和3年６月２２日（火）午後７時～８時 成田公民館 第３研修室及び会議室 

出席：委員１３名 事務局４名 

 １ 開 会 

 ２ 開会のあいさつ（教育部長） 

  本取組も１０年以上が経過し、各地域で様々活動が展開されていることに感謝いた

します。一方で現在規約等の見直しをしております。本日の協議会を受け、各委員

の皆様への委嘱状の交付は後日郵送で行うことをご了承下さい。コロナのワクチン

接種も進んでいるところで、いろいろな活動ができるようになることを期待すると

共に、今後とも委員の皆様のご意見・ご協力をお願いします。 

 ３ 自己紹介 

 ４ 会長・副会長の選出  

   会長：成田連合町内会会長 副会長：成田小PTA会長 

 ５ 説明・協議（議長…会長） 

  それでは司会進行を変わりましたのでよろしくお願い致します。 

  １）事業実施要領について（事務局） 

  ２）富谷市地域・学校・家庭をつなぐ取組概要について（事務局） 

  ３）令和3年度地域・学校・家庭をつなぐ取組活動計画（各学校・事務局） 

   成田東小学校より 

    昨年はコロナの影響で取組はできなかったが、今年度はもうすでに活動（畑作

り）が始まっております。計画に従って取組をすすめていきたいのでよろしく

お願いします。 

   成田小学校より 

    昨年はコロナの影響があったものの、いくつかのできる取組をお願いし、子供

たちにとって、とても良い体験になりました。すべての取組ができなかったの

は残念です。今年度も計画にそってまたお願いします。すでに依頼している取

組もあります。 

   成田中学校より 

    コロナの影響もあり、なかなか活動ができませんが、中学校に来ていただくだ

けでなく、生徒たちの作品を公民館に展示していただくことで、つながりを作

っていきたいです。支援していただくものについては、検討中です。 



   事務局より 

    昨年度、最後の地域教育協議会議は書面開催としました。どうしたらコロナ禍

のなかで取組ができるのか皆さんと様々な意見交換ができ、とても良かったで

す。 

    今年度も各学校のニーズに応えての支援活動をしていきます。もうすでに成田

東小学校の畑作りがスタートしております。 

    「音楽の広場」については開催予定とし検討中です。 

    キッズ応援隊の集い（学校支援ボランティア研修会等）は今のところ未定です。 

    令和 3 年度も成田地区では地域の皆さんと子どもたちのつながりを深めたい

との思いで、あいさつ運動を進めていきますので、まずは、地域教育協議会の

メンバーから実践下さい。 

  ６ 支援アドバイザーの校長先生から（成田東小学校校長） 

    地域・学校・家庭の連携・協働の重要性について   

      「子供は、家庭で育て、学校で磨き、地域で鍛える」 

    この取組は本当に素晴らしい取組です。地域と学校が一体となって今後も協

力・協働していきましょう。 

  ７ 閉会挨拶（会長） 

    思うところ、子供の教育は家庭が基本であると認識しますが、地域でも子供た

ちを見守っていきましょう。本日はご苦労様でした。 


